

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Protokoll der III. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 03.05.2018

Sitzungsdatum: **Donnerstag, 3. Mai 2018**
Sitzungsort: **0.116**
Sitzungsbeginn: **12.00 Uhr**
Sitzungsende: **13:41 Uhr**
Sitzungsleitung: **Juliane Borth**
Protokollierung: **Tobias Bevern**

Sitzungsteilnehmer_Innen: Lukas Hille (FSR)
Tobias Bevern (FSR)
Madeleine Landré (FSR)
Gudrun Nicolaus (FSR/FSP)
Emma Brandes (FSR) (bis 13:05)
Lena Helmers (FSP) (bis 13:02)
Juliane Borth (FSP)
Jakob Schiffer (FSP/FSR) (12:45-13:05)
Sophia Clement (FSR/FSP) (ab 13:10)

Anlagen: Anwesenheitsliste

Göttingen, den 03.05.2018

Juliane Borth
Sitzungsleitung

Tobias Bevern
Sitzungsprotokollierung

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Juliane eröffnet die Fachschaftssitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest.

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt/nicht festgestellt.

2. Wahl eines Schriftführers/einer Schriftführerin

Tobias wird einstimmig per Akklamation als Schriftführer gewählt.

3. Beschlussfassung über die endgültige Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie in diesem Protokoll angezeigt genehmigt.

4. Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 25.04.2018

Das Protokoll von Lukas zur Fachschaftssitzung vom **25.04.2018** wird zur Diskussion gestellt. Die Genehmigung wird vertagt.

5. Sommerfest

Agrarwissenschaftler kommen nochmal sobald ein Sitzungstermin feststeht.

Das Motto für das Sommerfest ist „Findet Theo“.

Es wird darüber diskutiert ob beim Sommerfest Biofleisch verkauft werden soll oder das Fleisch vom Metzger gekauft werden soll. Es sollen Preise eingeholt werden und dann eine Entscheidung getroffen werden.

6. Cafete

Es muss ein Verein gegründet werden um die Räumlichkeiten der Cafete zu übernehmen.

Es soll eine Satzung für die Vereinsgründung vorbereitet werden und ein öffentliches Treffen einberufen werden. Zuständig dafür erklärt sich Lukas.

Sobald die Neuöffnung der Cafete erfolgt ist, soll ein Bunter Abend zur Eröffnung gemacht werden, bei dem auch andere Fachschaften Programmpunkte anbieten können.

7. Semestermagazin

FakRat hat eine Arbeitsgruppe zur Werbung für das Theo Studium ins Leben gerufen. Es wurde über verschiedene Werbestrategien (Broschüre, Verbesserung des Internetauftritts der Fakultät) nachgedacht. Das Semestermagazin soll umstrukturiert und ausgebaut werden. Es soll eine Umfrage unter den Studierenden gemacht werden, inwiefern das Semestermagazin genutzt wird, bzw. bei Umstrukturierung genutzt werden würde.

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

8. Raumfindung

Es soll bei der Raumvergabe nach einem Raum für die FS Sitzung für Mi 18 Uhr angefragt werden. Zusätzlich soll das Dekanatszimmer angefragt werden.

9. Anträge

Tobias beantragt 1500€ für das Sommerfest. Dem Antrag wird mit 5 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen, 0 Enthaltungen stattgegeben

10. Berichte

Bericht aus dem FakRat: Es soll ein Wettbewerb für den Werbefilm für die Homepage veranstaltet werden. Die Erstellung eines Werbefilms soll nicht Aufgabe der Fachschaft sein.

Anträge auf Forschungsfreie Semester liegen dem FakRat nicht vorher vor. Es wird diskutiert, ob hier seitens der Fachschaft auf vorherige Beantragung plädiert werden soll. Ergebnis: Die Fachschaft ist nicht gegen forschungsfreie Semester, es soll lediglich die Lehre garantiert werden.

11. Sonstiges

Punkt entfällt.

Juliane schließt die Sitzung um 13:41 Uhr.